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Döntéshozatal módja. Véleményező bizottság.

Egyszerű többség Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Tárgyalás módja. Előkészítette:

Nyílt ülés Dr. Bocskay Árpád aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. (továbbiakban: Társaság) ügyvezetője dr. Pappné
Darida Andrea jelezte, hogy a Társaság megválasztott könyvvizsgálója Krizsán Miklós 2022.
május 3 1 . napját követően nem tudja tovább vállalni a Társaság könyvvizsgálatát, ezért kéri,
hogy a Képviselő-testület fogadja el a lemondását és válasszon új könyvvizsgálót.

A Képviselő-testület a 102/2022. (IV. 28.) számú, illetve 214/2022. (IX. 29.) határozataival
döntött a könyvvizsgáló megválasztásáról, de 30 napon belül nem történt meg a változások
átvezetése a cégkivonaton, ezért kérjük a Képviselő-testületet, hogy hatalmazza fel a Társaság
ügyvezetőjét, hogy tegye meg ajogszabályok által elvárt intézkedéseket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni
szíveskedj en:

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Békés Városi Kulturális
Nonprofit Kft. Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban. Ptk.)
szerinti legfőbb szerve — a Ptk. 3:130. (1) bekezdése alapján — a Békés Városi Kulturális
Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának 2022. december 1. napjától kezdődően 2027. május 31.
napjáig terjedő határozott időre a KOVERO Könyvvizsgáló és Pénzügyi Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 5600 Békéscsaba, Hal u. 3. cégjegyzékszáma:
04-09-005376) választja meg — aki a Békés Városi Kulturális Nonprofit Kft. megbízása
alapján már 2022. június 1 napján megkezdte a tevékenységét.

A könyvvizsgálati tevékenységet személyesen Kovács Mihály bejegyzett könyvvizsgáló
(an: Kokavecz Ilona, 5600 Békéscsaba Hal u. 3., nyilvántartási száma: 000416) látja cl.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető, Kálmán Tibor polgármester
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